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Leder

Redaksjon Menighetsbladet for Malvik og Hommelvik:
Herborg Haaland, Laila Tøndel, Knut Arne Mørreaunet, 

Kari Hoff, Øystein Sørensen. 

Forsidecollage av kor og grupper som har bidratt til sang- og musikkglede i 
menighetene og lokalmiljøet:  

Babysang i Hommelvik kirke, Hommelvik kirkekor, Malvik kirkes barne- og 
ungdomskor, Capella, Malvik Blandakor, Malvik Seniorkor, Malvik Demens- 

og Seniorkorps.  (Bilder innsendt fra korene) 

Grafisk oppsett: Øystein Sørensen. Trykk: BK Industrier

Hvordan bygger man menighet?

I menighetsrådet har vi i det siste snakket om hvordan vi kan lykkes 
bedre med menighetsbygging. Men hva handler menighetsbygging om? 
Etter å ha snakket med flere, tror jeg det handler om alt. Alt vi gjør for å 
skape en folkekirke der det er plass til alle.

Det handler om de frivillige, som stiller opp når de kan. Frivillige som 
gjør det mulig for mennesker å komme i kirken og til aktivitetene våre. 
Men det handler også om dem som ikke gaper over for mye, men som får 
lov til å kjenne på verdien av å være gjest, når man trenger det. 

Jeg tror også vi lykkes best når frivillige finner flere frivillige, i de 
aktivitetene de deltar i.

Menighetsbygging handler også om en profesjonell og iherdig stab.

Prester som er varme og folkenære. Som er der når sorgen gir tårer og 
som kan få oss til å le. Som ser mennesker, enten de møter dem i 
butikken eller i kirken.

Kantorer som leder oss i salmer, leder kor og fremfører store verk. Som 
er der fra sped barnesang til høykultur.

Trosopplærere som skaper treff for småbarnsforeldre, som svinger seg fra 
prekestolen i klatretau for barnehagebarn og som gjeter hormonelle 
konfirmanter.

Kirkegårdsarbeidere som holder bygg og kirkegårder i god stand, som er 
på plass og har gjort alt klart, før alle oss andre kommer til kirka. Og som 
har et støttende ord og en hjelpende hånd til dem de møter.

Vi trenger også administrasjonen som sørger for at hjulene går rundt. 
En leder som holder en stø hånd på roret og ser de store linjene og som 
sørger for kontinuiteten. Sist, men ikke minst, så trenger vi den som 
holder alle i ørene og passer på at alt går rundt.

Vi trenger også et menighetsråd som får mulighet til å peke retning. 
Jeg tror på et menighetsråd som ikke prøver å ordne alt selv, de tre 
timene de møtes i måneden, men som jobber gjennom utvalg. Disse 
utvalgene løser det viktigste innen sine områder sammen med de 
ansatte.

For å bygge menighet tror jeg alle disse ulike må fungere på sitt vis og 
samarbeide. Vi må våge og være ærlige med hverandre på det som ikke 
virker og feire det vi får til. Vi må samtidig innse at vi ikke får til alt, 
men kan nå mange flere gjennom bedre samarbeid og prioriteringer.

For å sitere Olav Jørgen, vår kirkeverge: Menighetsrådet må skape 
retning, staben skaper aktivitetene og menigheten skaper fellesskap.

Trond Erlend Rotabakk, Malvik og Hommelvik menighetsråd
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Skapergaven 
musikk

Gud Skaperen har gitt mange gaver til 
oss mennesker.
Hvert eneste menneske har sine 
spesifikke gaver og talenter, som er 
viktige for den enkelte og inn i 
fellesskapet.  

Men Gud har også gitt oss mange 
felles generelle gaver eller evner. 
Her er noen viktige: 
Kjærligheten, humoren og musikken. 
I alle disse har Skaperen gjort oss til 
medskapere!

I Bibelen finner vi hundrevis av 
oppmuntringer til sang og musikk, som 
styrker felleskapet, troen og skal ære 
Gud!
- Syng en ny sang for Ham, spill 
vakkert og rop med jubel!   
            (Salmene 33, 3)

- Syng sammen, la salmer, hymner og 
åndelige sanger lyde! Syng og spill av 
hjertet for Herren.  
                  (Paulus i Efeserbrevet 5,19)

Reformatoren Martin Luther på 1500-
tallet, sa at musikk var en skapergave 
som løfter mennesket ut av hverdagen 
og inn i Guds nærhet. Den ble sett på 
som en "skygge av den himmelske 
evige kunst". 
Den var en emosjonell kraft, et hjerte-
språk «som kunne glede de bedrøvede, 
oppmuntre de fortvilte og roe ned et 

hatefullt sinn.» 
Sangen burde undervises i skolen slik 
at evangeliet festet seg bedre i 
bevisstheten.
I gudstjenesten skulle Gud bes til, 
takkes og undervises om i felles sang, 
og helst med tekster på morsmålet.  

Luther komponerte selv rundt 30 
salmemelodier (koraler). I vår 
salmebok er fortsatt mange av hans 
tekster og melodier med.

Dette er tanker som vi kan kjenne oss 
igjen i. Musikk og sang kombinert med 
gode tekster er en sterk kombo. 
Når både dans og scenekunst er med, 
kanskje enda mer...

Men VårHerre ser ikke ut til å ha 
ensrettet sangen og musikken. Til alle 
tider, i alle klodens kulturer finnes den, 
og vi kan utvide reportuaret til 
evigheten...
Men hva er vakker musikk? 
Et mysterium?  En gave? Et talent?

Våre egne repetisjoner, bruk og tradi-
sjoner skaper favoritter. Ofte koblet til 
gode opplevelser, minner og følelser. 
Som regel er det kjekkest å oppleve 
musikk sammen med andre: 

I fellesskap, på konserter og i samspill. 

De fleste av oss har glede av mange 
ulike stilarter, og slik er nok også Guds 
skapertanke, mangfoldige gaver og 
inspirasjon.

Dagens vitenskap kikker inn i hjernen 
og ser at den engasjeres som et 
fyrverkeri når musikk er på. Fosteret 
reagerer på hjerterytmer og sang, 
spesielt fra mor.
 Alle reagerer vi på klang, rytme, 
dynamikk, harmoni og melodier, som 
rører følelsene våre og gir oss glede og 
energi.

So I say thank you for the music, 
the songs I'm singing. 

Thanks for all the joy they're bringing.  
Who can live without it? 

I ask in all honesty. 
What would life be?

Without a song or a dance, 
what are we? 

So I say thank you for the music, 
for giving it to me! 

(ABBA)

Slipp fram mange former! 
Syng alene, syng sammen, nyt god 
musikk! Takk Gud i hverdag og 
gudstjeneste med toner og ord, sang, 
spill (og dans)!

Noen kan oppleve musikk som 
himmelsk. En gang vil det bli en 
dimensjonsforskjell når Gud virkelig 
slår på stortromma med nyskapt 
himmel og jord ... Også i musikken!

Øystein Sørensen

Andakt
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Malvik og Hommelvik 
menighet arrangerer pilegrims-
festival fra 12.-14. juni. 

Det blir rom for gode samtaler 
når vi vandrer sammen. Du kan 
også delta på ulike 
pilegrimsarrangement de tre 
dagene.

Det blir Sommersang ved 
Mariakapellet fredag kveld, og 
gudstjeneste på Saksvikkorsen på 
søndag. 

Nytt av året er barnas pilegrimsdag 
ved Nyvatnet på lørdag. Vi satser på å 
gjenta fjorårets suksess med 
sommersol og vakre junidager. 

Følg gjerne Malvik og Hommelvik 
menighet i sosiale medier for mer 
informasjon om festivalen: 
kirken.no/malvik

Velkommen!
Ingunn Rokseth

Pilegrimsfestivalen 12.-14. juni 2026



Å presentere Tor Haldberg i en kort 
artikkel er ikke bare vanskelig, det er 
umulig. Tor er født og oppvokst i 
Hommelvik, og selv om han har hatt 
hovedvirket sitt her i Malvik, har han 
vært engasjert i aktiviteter over hele 
landet. 

Når en ser på den nesten to A4-sider 
lange listen over hva han har deltatt i, 
blir en imponert. Selv beskriver han seg 
som en «gjører», absolutt ikke en 
administrator. 

Korps, kammer, jazz og symfoni
Tor ble født 14. mai 1936.  Da han var 
14 år gammel fikk han sitt første 
instrument - en klarinett, og i 1951 
startet han musikkarrieren sin i 
Hommelvik Musikkorps. 

Selv sier han at han nok var en plage 
for dirigenten, fordi han ville prøve seg 
på de fleste instrumentene etter tur. 
Men iveren kom godt med. I årene som 

fulgte, spilte han i kammerensembler, 
jazzorkester og symfoniorkester. 

Og han var selvfølgelig engasjert i 
militære korps i perioden han avtjente 
verneplikten.  Hovedinteressen hans er 
innen sjangrene klassisk og jazz.

29 år som kirkemusiker i Hommelvik
I 1973 startet Tor som organist i 
Hommelvik kirke. Jobben var i teorien 
en 60% stilling, men da han gikk av i 
2002 var selve organistjobben økt til 
90%. 
I tiden etterpå har han vært mye brukt 
som vikar i kirkene i Trondheim, 
Stjørdal og Malvik.

Melosensemblet og musikkskolen
Tor startet Melos-ensemblet. Koret fikk 
øve i kirka. Til gjengjeld deltok de på 
søndagsandakter og andre 
arrangement kirka hadde.  

I perioden 1978-1998 var Tor lærer på 
Malvik kommunale musikkskole, hvor 
han underviste i både fløyte, blokk-
fløyte, klarinett og saxofon. 

På sin vandring i Hommelvik treffer 
han alltid på mange fra ulike 
aldersgrupper som hilser blidt, folk 
som enten har gått i kor eller gått på 
musikkskolen hos han.

Varierte dirigentoppgaver
Listen over dirigent- og orkesterleder-
karrieren rommer engasjement i et 
variert område. Fra barokkorkester, 
storband, damekor, revykor, songlag, 
skolekor med mer.

Melosensemblet er godt kjent for oss 
hommelvikinger, og Jøssåsenkoret og 
Kor M gleder fortsatt mange.

Utadvendt og kreativ
Skaperkarrieren hans består av 
komposisjoner, radiokåserier, artikler 
og annet stoff i lokalaviser, samt i 
forløperen til menighetsbladet: Malvik 
Bygdeblad.  

Igangsetter på mange områder
Også som initiativtaker har Tor satt 
spor etter seg. Han har vært en 
foregangsmann i Historielaget 
Hommelviks Venner, Hommelviks 
Jazz-Circle, utgivelsen av «Det står ei 
rogn» og Arbeiderfestivalen «Inn i din 
tid», i tillegg til at han har vært medlem 
i Bygdeboknemda og hatt flere andre 
verv i kommunen og musikklivet.

Kurs og utdanning - og utmerkelse
Kursene han har deltatt i, enten som 
deltaker eller som leder, er mange. Sin 
egen utdanning oppsummerer han 
med: Musikklærereksamen, 
Organisteksamen, 5 års privatstudier 
hos Per Hjort Albertsen, i tillegg til 
diverse aktuelle kurs.

Tor glemte å fortelle meg at han i 2019 
fikk Kongens fortjenestemedalje for 
livslang innsats for kulturlivet.

Det ble vanskelig å beskrive Tors 
innholdsrike karriere, og dette er ikke 
en uttømmende liste, men et forsøk på 
å gi et lite bilde av han.

■ TEKST:  KARI HOFF
■ FOTO:  GEIR JOHNSEN

Tor Haldberg 90 - livslang skapende musiker
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- Ved orgelet i Hommelvik kirke for noen år siden, sier snart 90-årige Tor Haldberg.

VIPPS til
Kirkens Nødhjelp

2426

Malvik kirkestue og 
Hommelvik bedehus 

leies ut til selskaper og møter

Plass til ca 70 personer.
Kirkekontoret 70 98 05 00



Helt siden 2017 har 
planene ligget der. I 
2027 blir drømmen 
endelig virkelighet: 
Hommelvik kirke tar i 
bruk sitt helt nye orgel. 

Dette markerer starten på en 
unik satsing vi har valgt å 
kalle «Orgel-året», en feiring 
som skal sette både kirken og 
lokalsamfunnet på det kultur-
elle kartet.

Et orgel er ikke bare et instru-
ment; det er kirkens lunge og 
hjerteslag. Når det nye orgel-
et står ferdig, er det resultatet 
av ti års planlegging og 
dugnadsånd. 

For å markere denne mile-
pælen har vi lagt opp et om-
fattende program som 
strekker seg over to år, fordelt 
på fire hovedsøyler.

Søyle 1: 
En verdig avskjed

Før vi kan ønske det nye 
velkommen, må vi takke det 
gamle. I juni 2027 inviterer vi 
til en helt spesiell markering: 
«Rekviem for orgelet». 

Høydepunktet blir urfrem-
føringen av et nyskrevet 
rekviem, komponert av 
Torstein Fossmo, spesielt for 
denne anledningen. 
Dette blir en stemningsfull og 

verdig avslutning på en lang 
tjeneste i Hommelvik kirke.

Søyle 2: 
Den høytidelige vigslingen

Selve hjertet i feiringen finner 
sted søndag 28. november 
2027, på selveste 1. søndag i 
advent. 

Da inviteres hele bygda til en 
høytidelig vigslings-
gudstjeneste. Med kor/
orkester og fullsatt kirke skal 
det nye instrumentet formelt 
innvies til bruk i både glede 
og i sorg, for vår generasjon 
og for generasjonene som 
kommer.

Søyle 3: Innvielseskonsert 
med lokale krefter

I løpet av vinteren 2027/28 
følger vi opp med en stor 
innvielseskonsert. Her er det 
selve instrumentets klang og 
muligheter som står i 
sentrum. Vi legger stor vekt 
på å bruke lokale krefter for å 
vise bredden i musikklivet vårt 
og sikre en feiring som hele 
Hommelvik kan føle eierskap 
til.

Søyle 4: 
Feståret 2028 – Musikk 
gjennom hele året

Feiringen stopper ikke etter 
innvielsen. Hele kalenderåret 
2028 blir et sammenheng-
ende festår. 

Målet er å skape kontinuerlig 
aktivitet som når ut til alle:

«Kirke på tirsdag» 
Musikalske innslag og mindre 
konserter nesten hver måned.

Månedlige storkonserter
Vi sikter mot én større 
konsertopplevelse i måneden 
for å holde trykket og 
entusiasmen oppe.

Samarbeid og bredde 
Vi planlegger spennende 
prosjekter med lokale 
sangere og musikere og 
samarbeid med biblioteket for 
å skape en kulturell folkefest.

" Dette orgelet skal være til 
glede for alle enten du sitter i 
kirkebenken, synger i kor, 
spiller i korps/orkester eller 
bare er glad i god musikk! "

Bli med på laget!
Et prosjekt av dette formatet 
krever fellesskap og fortsatt 
dugnadsånd. Vi inviterer nå 
lokale aktører og næringsliv 
til å bli med som samarbeids-
partnere i Orgel-året. 

Dette er en unik mulighet til å 
støtte et varig kulturminne i 
Hommelvik. Høyst unikt vil 
det også være å kunne være 
med på en dugnad, rent prak-
tisk, for å plukke ned det 
gamle orgelet og sette opp 
det nye.

Vi gleder oss til å fylle 
kirkerommet med nye toner 
og inviterer deg til å bli med 
på denne historiske reisen!

Månedens salmer
I året som har gått har vi prøvd ut en salme for hver måned 
som synges på gudstjenestene og andre samlinger. 

Målet er at vi alle skal bli bedre kjent med salmene over tid, 
slik at neste gang de dukker opp, er dette salmer vi kan! 
Flere har sagt seg fornøyde med dette salmeprosjektet, 
så vi fortsetter med det videre i 2026. 
April: 479 Fordi han kom og var som morgenrøden 
Mai:  754 Du Herre som er sterk og stor
Juni:  334  Du er mi øy i havet, Gud
Juli:  333  No kallar sol og sommarvind
August:  897  Å, denne kilde ren som paradiset
September: 520  Gå gjennom byens lange, rette dager
Oktober: 429  Frå sola stig og strålar
November: 424  Eg har ei tjeneste stor for Gud
Desember: 123  Maria gjekk i tornesnar

Orgel-året 2027-28: Et historisk kulturelt løft for Hommelvik

■ TEKST:    ORGELKOMITÉEN
■ BILDE:  BJØRG J. EIGARD

T:  Johan Ludvig Runeberg 1857
O:   Nordahl Rolfsen 1889
M:  Edvard Grieg 1895

Du, Herre, som er sterk og god,
du verge våre fedres jord!
Vær du vårt skjold i fred og strid, 
i sorgens og i gledens tid!

Her ser vi hva oss huger best,
her har vi hva vi elsker mest:
det land ei finnes fjernt og nær
som er for oss hva dette er.

Ja, skjerm, o Gud, vårt kjære land
fra fjell til fjell, 
fra strand til strand!
Senk over det din milde vakt
lik morgendugg på engen lagt!

Du løfter det av mørke opp
som blomsten av en lukket knopp,
til siste stund, du Herre Gud,
la det i lys få vokse ut!

Men lyset er ditt eget ord,
en sol for himmel og for jord.
La den i all sin glans få stå
og aldri mer fra oss gå!

754
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Du Herre, som er sterk og stor!
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Innlevelse i påskens hendelser 
I påska har noen av kjernedagene 
i feiringa blitt arrangert i 
samlinger som ga innlevelse og 
dybde i dramaet. Og mange har 
satt pris på det konkrete.

 På skjærtorsdag var det fotvasking og 
en bordsamling om nattverden.

På Midtsandtangen 2. påskedag 
illustrerte man hendelsene rundt 
oppstandelsen og da Jesus viste seg 

for disiplene som skulle til byen 
Emmaus. Sang og musikk hørte med.
Alle arrangementene var selvsagt åpne 
for alle. 
Foto: Ingvar Tøndel og Knut Arne 
Mørreaune.



Foto:  Pixabay

Formiddagstreffet 
er vanligvis 

første mandagen i hver måned 
i Malvik kirkestue 11.00-13.00.
Vi skaper liv i Kirkestua ved å samles 

om godt program, 
synge sammen og oppleve sosialt 

og hyggelig fellesskap.

Ord for dagen, sang/musikk, mye allsang, 
quiz, bevertning og god sosial pause.

Datoer 2026:
4. mai,  1. juni,  

7. september, 5. oktober, 
2. november, 7. desember
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Hommelvik menighet
Vipps: 119 761 

Velkommen til en hyggelig og uformell kveld i kirka 
med litt program, prat og et enkelt måltid! 

KIRKE på TIRSDAG 
Tirsdager høsten 2026 

Hommelvik kirke
19.00 – 21.00 

   8. sep  2026 
13. okt  2026 
10. nov 2026 
 1. des  2026

TRO PÅ
TORSDAG
• Sang og musikk

• Tema for videre samtale

• Kveldsmat og felleskap 
rundt bordene

HØSTENS
DATOER:

Torsdag 
27. august

Torsdag 
24. september

Torsdag 
29. oktober

Torsdag 
26. november

VELKOMMEN!

Kirkestua ved 
Malvik kirke

19:00 – 21:00

Kirkemøtets uttalelse om rettferdig fred - KM 13/26 

Gud er fredens Gud
Kirkemøtet i Den norske kirke samles mens verden preges av krig, 
vold og dype konflikter. Nyhetsbildet er dramatisk. Vi er fortvilet 
over de massive menneskelige lidelsene.

Folkeretten brytes av noen av verdens mektigste ledere. Vi kjenner 
avmakt, sinne og frykt for framtiden. Som del av Jesu Kristi 
verdensvide kirke bekjenner vi troen på Gud som fredens Gud,

og fornyes i vårt kall til å være fredsskapere. Gud er hos dem som 
krigen rammer. Jesus ble opprørt og rystet når mennesker ble 
krenket. Vår tro er at Jesu inderlige medfølelse er den samme i 
dag, midt i menneskers smerte og håpløshet.

Kirkenes verdensråd fastslo på sin første generalforsamling i 
1948: «Krig er i strid med Guds vilje». Guds navn må ikke 
misbrukes til å rettferdiggjøre angrepskrig, undertrykkelse, og 
krenking av menneskeverdet.

Jesus sier: «Salige er de som skaper fred, for de skal kalles Guds 
barn» (Matteusevangeliet 5,9).

Kirkemøtet understreker:
• Vi tar avstand fra religiøs legitimering av angrepskrig og vold.
  Bare freden er hellig.

• Kirken har et ansvar for å holde myndigheter og makthavere 
   ansvarlige når menneskerettighetene krenkes og når den
   internasjonale rettsorden undergraves.

• Kirken er kalt til å arbeide for fred, forsoning og rettferdighet – 
  lokalt, nasjonalt og globalt, og stå sammen med mennesker og
  kirker som lever i områder med krig og konflikt.

Den verdensvide kirke skal snart feire påske. Jesu død og 
oppstandelse gir håp og kraft. 
Kirkemøtet oppfordrer alle til å tenne lys og bli med i bønn for fred i 
verden:

Gi fred, å Herre Gud, gi fred i våre harde tider!
Stig sterk og nådig til oss ned når vi i avmakt strider!
Gi verda fred, å Herre! 
  (Martin Luther, i Norsk salmebok 730)



Kirkevergen informerer

■ TEKST / FOTO:  OLAV JØRGEN BERG                        

Et år i nye kontorlokaler
Nå har staben på kirkekontoret vært et  
år i nye lokaler på Hommelvik sjøside.

Vi trives veldig godt og ser tydelige 
fordeler med å ha bedre plass og 
kunne ha møter i eget lokale.

Nå har vi også et spiserom. Prestene 
har kontor som tilfredsstiller krav til 
skjerming i forhold til fortrolige 
samtaler. 
Vi har til og med et eget øvingsrom 
som har doble dører. Der har vi klart å 
få tak i et brukt øvingsorgel til 
organistene. Det kan spare oss for en 
del strømutgifter i forhold til 
oppvarming av kirkene på vinterstid.

Vi var litt spent på om vi ville miste litt 
kontakt med folk når vi forlot sentrum, 
men vi har nok hatt flere folk innom 
etter at vi flyttet hit.
Vi har også hatt besøk av kollegaer fra 
kommunene rundt oss, som er veldig 
misunnelig på våre flotte lokaler.

I sommer merket vi godt at nye lokaler 
var behagelig når temperaturen ute lå 
rundt 30 grader.

Status på kirkegårdene
Minnelunden i Hommelvik er for tiden 
full, men nå er alt klart for en utvidelse. 
Vi venter bare på at telen skal slippe, 
så vil vi starte jobben med utvidelsen. 
Det skal være klart tidlig på sommeren.

Vi jobber også med å etablere et felt til 
på Hommelvik kirkegård, med minne-
lund og muligheter for urnegraver med 
egen gravstøtte. Det er en litt lengere 
prosess. Samtidig jobber vi med 
utvidelse av minnelund i Malvik, slik at 
vi kan få til det før den går full.

Sortering av søppel
Vi har litt utfordringer med mangel på 
søppelsortering ved våre kirkegårder.  
Vi har ikke veldig omfattende sortering, 
men vi har en kompostkasse, så har vi 
en boks for batterier og så har vi 
restavfall. 
Vi ser at det kastes batterier, plast og 
gravlykter både i kompostkassen og i 

restavfallet. Batterier har forårsaket 
flere branner på avfallsanlegg, så de 
må ikke kastes annet sted enn i 
batterikassen. Vi vil ikke ha branner i 
søppeldunker nær våre kirker. Plast og 
blomsterpotter skal ikke i kompost, 
men i restavfallet.

I Malvik kommune har vi holdt på med 
sortering av søppel i over 20 år, så 
dette kan vi få til bedre!

Møtepunkter og aktiviteter
Vi har svært god oppslutning om 
barnedåp, konfirmasjoner og 
kirkebesøk på søndager.

Vi har frivillige som driver formiddags-
treffene for eldre og pensjonister en 
gang i måneden i Malvik kirkestue.

I Hommelvik er det startet et kirkekor 
og vi har "Kirke på tirsdag", som er et 
lavterskeltilbud for hele kommunen. 
Nå har vi også startet opp med "Tro på 
torsdag" i Malvik, som er et litt annet 
konsept.

Trosopplæringen har flere tilbud til 
aldersgruppene 0-15 år
Babysang.  Tårnagent-dagen for 8-
åringer med oppdagelsesferd i 
klokketårnet i en av kirkene.
Julevandring for barnehagene før jul.  
Juletrefest, Lys Våken og karneval.

Frivillighet og felles innsats
Frivillige ved begge sokn gjør en 
fantastisk innsats. De stiller opp som 
kirkeverter og klokkere, og vertskap 
som sørger for det lille ekstra, som er 
så viktig for at det skal bli bra. 
Frivillige lager menighetsbladet, osv. 
Uten alle disse, så hadde det ikke vært 
mulig å få til alt vi gjør.

Vi har fortsatt plass for flere frivillige til 
ulike aktiviteter. 
Det er bare å ta kontakt, du er 
velkommen!

* Hommelvik kirke ligger sentralt til, omkranset av kirkegården.  En utvidet minnelund og flere 
   urnegraver vil snart igangsettes på området.

Sett 
din 

egen pris på  

Menighets-

bladet!

VIPPS
550640
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Søndagsskolen – mer enn du tror

Finn Finn 55 feil feil
Disse to bildene er nesten helt like. Klarer du å finne 
5 feil på det ene bildet?

– Mamma sa jeg 
måtte velge mellom 
skolen og fotballen.
– Det var da kjipt!
– Ja, jeg savner 

klassen litt.

Vits:Vits:

Vits:Vits:

LabyrintLabyrint
Sakkeus var en av de som møtte Jesus 
da Jesus gikk omkring 
på jorda. Hjelp 
Sakkeus med 
å finne veien 
gjennom 
treet.Tegning: Trevor Keen

Gi bladet Barnas 
til et barn du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

Bestill abonnement 
på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
eller 22 08 71 00 22 08 71 00

C Q W X Z

Det mystiske agentalfabetet:

Bruk agentalfabetet for 
å tolke meldingen.

Hemmelig melding Hemmelig melding 
til agentertil agenter

– Driver du med sport?
– Ja, jeg spiller sjakk.

– Det blir du vel ikke sliten 
av!

– Jo, jeg blir helt matt. Tegninger: Asbjørn Tønnesen



Den dag i dag står to kirkegrinder ved 
Malvik kirke og ei smijernsgrind ved 
Hommelvik kirke som synlige minner 
om bygdasmeden Hjalmar i Malvik.

Hjalmar Austvik ble født på Frosta i 
1886 som det nest eldste av fire 
søsken. Han måtte derfor tidlig ut i 
arbeidslivet, og tok seg jobb som dreng 
på en stor gård på Frosta. 
Hans store interesse for smedyrket 
gjorde imidlertid at han etter noen år 
flyttet hjem for å være i smia sammen 
med sin far.

Giftermål og mange barn
Hjalmar fant sin kjæreste Lydia på 
Frosta, og de giftet seg i Nidarosdomen 
i 1907. I 1908 reiste paret til Malvik. 
Hjalmar fikk benytte smia til Hans 
Leistad på Torp øvre den første tiden. 
Men til slutt fikk han bruke ei tomt på 
Øvre Haugan i Hauglia.
Det ble ikke fete dager Lydia fikk med 
sin følgesvenn Hjalmar. Annethvert år 
lå hun i barsel med derpå spedbarns-
stell, og mang en gang de første årene i 
Malvik måtte hun tre støttende til i 
smia.
I smia hadde han flere smeddrenger 
inntil deres egne barn vokste såpass til 
at han kunne bruke dem. 
Lydia og Hjalmar fikk ni barn, hvorav 
sju vokste opp. Det aller yngste barnet, 
datteren Gudrun, døde bare to år 
gammel. Sønnen Leif døde tidlig i 20-
årene av lungehinnebetennelse under 
rekruttskolen.
- Leif var trofast hos meg, og var et av 
de tyngste savn for meg, skriver 
Hjalmar i familiekrøniken: 
- Men Guds veier er ikke våre veier. Så 
vi får ta det som kommer, fordi han vet 
hva som tjener oss til det beste.

Jordbrukssmeden lager og reparerer
Helt frem til 1957 var han i smia i 
Hauglia, der arbeidet i det vesentlige 
bestod av produksjon og reparasjon av 
forskjellig utstyr og verktøy for jord- og 
skogbruk. Han laget mang en støtting 
og mang ei bikkvogn. Og hvor skulle 
bygdas jordbrukere ha henvendt seg 
når slåmaskina slo seg vrang, om ikke 
smia i Hauglia hadde eksistert?
Men gikk maskinparken i stykker i hel-
gen, hadde bøndene det helt klart at på 
søndag var smeden i kirken, og 
arbeidet kunne gjøres først på mandag.

Hestene kjente til smeden
I tillegg til smed var han også hov-
slager, og alle bygdas hester visste 
hvor nye sko var å finne.
Det fortelles en historie om da Blakken, 
hest på Øvre Haugan, en dag stod 
utenfor smia og ranglet med porten og 
skrapte med hovene. Siden den var helt 
alene, jaget smeden den bare på hjem-
vei, men etter en stund var hesten der 
igjen. Da tenkte smeden at han like 
godt kunne se over hovene, og en av 
skoene var løs. Hesten stod rolig, og da 
arbeidet var gjort, skrapte hesten med 
føttene i bakken og ga et lykkelig knegg 
før den la på hjemvei.

Blikkenslager og kunstarbeider
Bygdesmeden var også bygdas 
blikkenslager, og flere i familien fikk 
smijernsarbeider som lysestaker, 
lampetter, peissett og gnistfangere 

med ulike motiv, som han hadde laget.
Dessuten likte han også å være kunst-
smed, og laget mange gravstakitter. 
Trappegelender og grinder laget han 
også, og deriblant til kirkegårdene i 
Malvik.

Smijernsgrinder til kirkene
Til Malvik kirkes jubileum i 1946 ga han 
ei smijernsgrind til hovedinnkjørselen, 
smykket med inskripsjonen INRI. 
Dessverre ble ikke denne stående 
lenge, da innkjørselen ble flyttet etter 
at gravkapellet ble innviet i 1955. 
Men Hjalmar ga også to mindre 
sidegrinder, utsmykket med kors og 
sol, som i dag står ved enden av 
kirkegården mot Stubban og ned ved 
utkanten av kirkegården mot Revdalen.
Hommelvik kirke fikk også satt opp ei 
smijernsgrind han hadde laget i 
forbindelse med restaureringsarbeidet 
i 1950.

Kongens fortjenestemedalje
I juli 1957 fikk bygdasmeden Kongens 
fortjenestemedalje tildelt av Kong 
Haakon VII. Det året bygget han ende-
lig en smie på villa Nordli, egentlig bare 
for å drive hobbyvirksomhet. Men like-
vel skulle det ikke mangle på oppdrag, 
både av stort og smått.

Ved utdelingen av medaljen sa fylkes-
landbrukssjef Gunnar Sigstadstø at 
denne overrekkelsen var en av de mer 
sjeldne han hadde vært med på. 
Han trakk frem innsatsen som jord-
brukssmed i snart 50 år, og at Hjalmar 
Austvik i motsetning til mange andre 
mottakere fortsatt var i full vigør. 
Dessuten sa han at det hjalp lite å ha 
gjort en god innsats for samfunnet 
hvis personen i sin vandel ikke holdt 
mål. 
Det gjorde definitivt bygdasmeden!

* En av to smĳernsgrinder ved Malvik kirke

Hjalmar Austvik - den allsidige bygdasmeden i Malvik

■ TEKST: TORDIS STOKDAHL (BARNEBARN)
■ BILDER:  PRIVAT
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* Smĳernsgrinda ved Hommelvik kirke.         * Tegning: Olav Austvik, sønn av smeden.



Vigsling av prest Eline Bolstad Kunzendorf

Søndag 15. mars ble en 
høytidelig dag i Malvik kirke. Da 
ble Eline Bolstad Kunzendorf 
vigslet til prest av biskop 
Herborg Finnset.

Eline har vokst opp i Malvik, og begge 
hennes foreldre er prester. På farssida 
er Eline nå femte generasjon i preste-
klær. 

Eline holdt en fin preken, der hun 
fremhevet gleden i troen, og hun sa at 
Gud møter oss midt i hverdagens 
travle kalender, og at Gud møter oss 
der vi faktisk er og ikke der vi ønsket vi 
var.

Etter gudstjenesten var det åpen 
kirkekaffe i kirkestua, der mange ga 
den nyvigslede presten gode ord og 
gaver med på veien videre.

Vi ønsker Eline alt godt i preste-
tjenesten i Sjømannskirken i 
København.

■ TEKST:  LAILA TØNDEL
■ FOTO:    HERBORG HAALAND
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Konfirmasjonsåret nærmer seg 
nå slutten og vi skal straks toppe 
det hele med ni konfirmasjons-
gudstjenester i mai.

Årets kull har bestått av over 120 flotte 
konfirmanter som vi nå har fått vært 

sammen med siden starten av 
september. 

Høydepunktene har nok vært de to 
konfirmantleirene på Berkåk og 
Stjørdal, men utover dette sitter vi 
også igjen med mange gode minner 
fra ulike konfirmantsamlinger og 

møtepunkt med enkeltkonfirmanter. 

Påmelding til neste års 
konfirmantopplegg ligger nå åpen på 
våre hjemmesider og kan finnes ved å 
følge denne linken:
Konfirmasjon - Malvik kirkelige 
fellesråd

Konfirmasjonsåret 2025-2026 har festen i vente

Samlingen vil finne sted søndag 
27. september 2026.
Denne dagen blir det 
gudstjeneste i Hommelvik kirke 
11:00 med påfølgende feiring i  
Hommelvik bedehus.

Markeringen er også dette året felles 
for både Malvik og Hommelvik 
konfirmantene. 

Er du en av høstens

50-års
konfirmanter?

Salmekonkurranse 
til orgelinnvielse i Hommelvik kirke i advent 2027 

Hommelvik kirke skal få et nytt orgel. I advent 2027 blir det innvielsesgudstjeneste og Malvik og Hommelvik menighe-

ter inviterer derfor til salmekonkurranse. Målet er en ny salme som er lett å bruke som allsang i gudstjenester og ulike 

sammenhenger. Salmen vil bli framført ved flere anledninger i jubileumsåret og være aktuell også etter at jubileet er 

ferdig.  

Salmeboken er en skattkiste  

Å synge har flere funksjoner. Gjennom sangen aktiveres mange sider av oss. Det er toner og tekst, rytme og pust. Å synge sammen 

bygger fellesskap og ved å få et felles repertoar bidrar man til identitet og tilhørighet til flokken. Salmeboken er en skattkiste med et 

mangfold av tekster og melodier fra ulike tider til ulike anledninger.  

Liker du å skrive?  

I første runden leter vi etter en tekst. Du er hjertelig til å sende inn en fersk skrevet salme eller en tekst som du har 

skrevet ned for lenge siden. Det er viktig at teksten kan brukes kirkeåret rundt. Det anbefales å bruke et refreng.  

Teksten sendes til LF335@kirken.no fram til PILGRIMSFESTIVALEN 2026 (14.juni 2026). 

Innsendte salmer vil bli vurdert av en kompetent og bredt sammensatt jury. 

For ytterlige informasjon kontakt kantorene Kristin og Lena (KN772@kirken.no eller LF335@kirken.no) 

En engasjerende 
filmserie om 
Jesus sitt liv 
og virksomhet!

På Netflix og på TVL finnes en veldig  
god og lærerik serie: «The Chosen». 
En storsatsing over fem sesonger, 
som har gode skuespillere og et 
gjennomtenkt manus. Det handler om 
Jesu liv og virksomhet. 
Serien søker å være bibelsk korrekt, 
men fyller også ut med hverdag, miljø, 
historiske linjer til GT og politiske 
tema slik at vi skjønner sammen-
henger og hendelsene rundt Jesus 
bedre. 
Humoren er tilstede hele veien, det er 
også de ulike disiplene som vi ofte 
kan kjenne oss igjen i…
Anbefales virkelig!  

Øystein Sørensen
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Malvik kirke 
Lørdag 2. mai 11:00
Perle Ovedie Søfteland
Hedda Davidsen
Birk Sletvold Øien
Martin Raaen Mjøs
Marie Saursaunet 
Anna Elise Rotabakk
Amalie Eggereide Arntsen 
Malin Løvseth
Mie Baardsen Breivik
Thea Emelie Voll Aasgård
Trygve Eidsmo Thronæs
Oliver Røkkum Arntzen
Sondre Nikolai Hell
Thomas Garberg
Jakob Ulset
Lily Victoria Hassel

Lørdag 2. mai 13:00
Anaqin Fredriksen
Ingeborg Jellum Olstad
Andrea Holter Bones
Jakob Holter Bones
Lionel Halmøy Jerpstad
Ari Berdahl-Johansen
Jonah Breiland
Eivor Nesse Verkland 
Sigurd Nonstad Sivertsen
Theo Norby
Ane Linnea Rabben Svedahl
Guro Bekken Kvingedal
Håkon Leirfall Fornes
Martine Østerås Stav

Søndag 3. mai 11:00
Lotta Kjørsvik Fossen
Lilja Bringsli Jektvik
Helle Fuglem Sæte
Oline Opland Hallan
Mathias Johnsen Halstadtrø
Nova Moen Kirknes
Dina Singstad Olsen
Sverre Hiller Hoftun
Sofia Elida Øverland van der Kaaden
Pernille Hay Wiig
Erik Utstrand-Åsentorp

Søndag 10. mai 11:00
Sigve Solberg Jonsdal
Matheo Fagerholt-Thorland
Torstein Staverløkk
Hilde Alexandra Solem
Marie Phan Hammerfjell
Bastian Holter

Thea Emeline Tårnesvik Kjærstad
Oda Lynghammer
Signe Skarsbakk
Thuva Saksvik-Aass
Noel Johannes Lyng Nygård
Isabella Acevedo Tokle
David Erlandsen

Hommelvik kirke 
Torsdag 14. mai 11:00
Wilma Iselin Bøkseth
Daniel Emilian Svedal Jensen
Sebastian Kvalnes
Victoria Kristin Øren Holan
William Kvalnes
Ida Kjøsnes Thoresen
Othelie Larsen Fleischer
Even Chrisander Svedal Jensen
Filip Johansen
Ludvik Flatjord-Postholm
Linnea Sættem
Ovidia Krutvik
Jennie Marie Bottenvann Bugge
Eline Ness
Sander Sjøtrø Stølan
Una Sandvik

Lørdag 23. mai 11:00
Ailo Sandmark-Vågen
Andreas Hassel
Lucas Arntsen
Mathias Fløttum

William Vincent Haug
Isak Ulstad
Ina Aanestad-Kluken
Iben Foss Bækkevold
Nikolai Hammer
Jakob Letnes
Bertine Emilie Dalen
Maren Karlsen
Leah Nordvik Forbregd
Timian Bakken Staven
Sandra Sommervold Myhre
Pia Emilie Forslund
Alfred Svingen-Teigen
Kasper Brurok Karlsnes

Lørdag 23. mai 13:00
Martin Sefanias Harborg Kobberrød
Ane Rivas Helgetun
Sanne Kottum Lillesand
Celine Johansen Rosvold
Marion Lian
Julie Myhr Eriksen
Anve Hegre-Joramo
Ejla Oline Austad Juul
Sofia Eline Blomsø-Becker
Kaja Freihow Brekke
Jonathan Hamnes
Torstein Glørstad
Vilde Voll-Skaug
Isabella Lima Stav
Isak Lønvik
Celine Giskehaug Haugan

Søndag 24. mai 11:00
Anna Sandnes Bjørn
Philip Anatoljevitsj Kirkeby
Marcus Hatlen
Ronja Stallvik Størseth
Tobias Bakken-Åhl
Sara Bakken-Åhl
Aksel Østbø Munch
Magnus Aalmo
Lukas Ristad Glowacki
Ida Sofie Løvik
Luca Hemb-Selvåg

Søndag 24. mai 13:00
Juana Alexina Tuiza Zahl
Birk Leander Wean
Caspian Kråkmo
Robert Strømmen
Kaisa Velle Herfindal
Linnea Kvarving
Emil Stavrum
Robin Matheo Aune
Emilie Dahl



Arrangement  for barn og familier
* Babysang 
   Hver mandag 11.30 i 
   Hommelvik kirke
  Se plakat til høyre.

* Dåpskurs 
  En gang i måneden i Malvik 
  og Hommelvik kirke

* FamilieTid 
  En gang i måneden
  Skann gjerne QR-koden 
  på  plakaten under.

* Barne- og
   ungdomskor
   Hver onsdag i Malvik kirke.
   Aldersgruppe 5-19 år.
   Tre ulike korgrupper.
   Se plakat til høyre.

* Lys Våken for 6. trinn
    Hommelvik kirke 
    14.-15. november 2026

* Julevandringer 
   med alle barnehager
   Hommelvik 8. desember
   Malvik kirke 9. desember

 * Juletrefest 
    + 6-årsbok
   For alle!
    Messebygget 
    lørdag 3. januar 2027.

    Utdeling av 6-årsbok der.

* Familiegudstjenester
   Se nettsidene  våre

* Karnevalsgudstjeneste
   Malvik kirke 7. februar 2027

* Familieweekend 
  Tidlig høst 2026. 

   Info kommer. 

* 4-årsbok utdeling
 Kveldsgudstjeneste +

    kveldsmat
   Hommelvik kirke:
    Onsdag 23. sep 17.30
    Malvik kirke: 
    Onsdag 30. sep 17.30

* Tårnagent - 3. trinn
 Invitasjon i posten.

Mer info på 
kirken.no/malvik og Facebook.

 
 

Velkommen til 

Babysang 
Hvor: Hommelvik Kirke 

Når: Hver mandag 

Tid: Kl. 11.30-13.00 

        

LIKER DU Å SYNGE?
BLI M ED I KOR

ønsker nye medlemmer velkommen!

Corus 5 år - 2. trinn
Coro 3. - 6. trinn
Corissimo 7.trinn - 19 år

onsdag 17.00 - 17.45
onsdag 18.00 - 18.50
onsdag 19.00 - 20.30

Kontakt dirigent Kristin E. Næss: kn772@kirken.no

Skann QR - koden for å
komme til

hjemmesiden vår

Musikkglede
Sangopplæring
Gehørtrening
Notekunnskap
Ensemblesang

Gudstjenestesang
Konserter

Turer
Leirtilbud

Hyggekvelder
Solistoppdrag

Sosialt fellesskap
Musikkformidling

Venner

Barnekor og ungdomskor i Malvik kirke

FamilieTid
Mer informasjon

Velkommen til
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Vierdernårdutrengeross
Stjørdal-Ranheim-Malvik-Meråker-Selbu-Trondheim

Døgnvakt:73970500
bergbegravelse.no
Wergelandsveien23B
7504Stjørdal

M e n i g h e t s -
t i l b u d !

Vi bryr oss om det
som skjer der du bor.
Tips oss om smått
og stort i Malvik!

post@malviknytt.no

Prøv Malviknytt her
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DØPTE 
Malvik kirke 2025 - 2026
05.10 Live Hov 
05.10 Nora Dambo Mårvik
05.10 Tobias Schjetne Arntsen 
05.10 Theo Ramberg Lysø 
05.10 Una Svensson-Berg 
19.10 Max Nordal Hanslien 
19.10 Luca Skammelsrud Eggan 
09.11 Elea Johansen Dalan 
09.11 Olaf Leikvold Hoseth 
09.11 Tobias Høiby Kvam 
09.11 William Johannes Moldver   
    Rønning 
16.11 Pernille Glørstad 
23.11 Mia Kvaale Wiik 
23.11 Tuva Kristin Røkke Braseth 
07.12 Tyr Andrè Risholm-Ludvigsen 
04.01 Elias Magnel Larsen 
15.02 Nella Storvold Roel 
01.03 Edvin Leirvik Solem 
01.03 Johannes Ringseth Esp 
01.03 Kaia Dyrnes 
01.03 Liam Tørhaug Løvås 
15.03 Athena Grace Dahlø

Hommelvik kirke 2025 - 2026
12.10 Eline Rabben Larsen 
12.10 Ludvik Edvardsen 
12.10 Åse Venås Hagen 
16.11 Matheo Aase Hall 
11.01 Adrian Hustad Knutsen 
11.01 Noah Alejandro Stabilito   
    Waldersløw   
11.01 Ocean Sebastian Stabilito      
    Waldersløw  
08.02 Markus Hansen Almås 
22.02 Leah Aune Kvam 
08.03 Rakel Flatjord Storstein 
22.03 Jon Alvin Løsletten Lerfald

Mostadmark kapell 2025
26.10 Agnes Skogstad Nybrodal

VIGDE
Malvik kirke 2026
14.02 Marie Hennum 
 & Eskil Vanvik

Hommelvik kirke 2025
31.10 Camilla Søberg Haugen
 & Julian Olsen

Mostadmark kapell 2025
06.12 Terese Barstad 
 & John Erik Næss

DØDE
Malvik kirke 2025-2026
03.10 Inger Margrethe Iversen
09.10 Randi Rath Jahrsengene
16.10 Arnfinn Vikhammermo
17.10 Bjørn Harald Moen
30.10 Kirsten Anna Turi Hansen
26.11 Olaug Judit Reberg Kristiansen
26.11 Anne Sofie Garshol
27.11 Bjørg Hernes
12.12 Ingrid Sivertsen
30.12 Brita Naustvoll
06.01 Torbjørn Hagen
06.01 Grethe Andersen Hagen
07.01 Einar Jan Strømsnes
07.01 Ivar Bjarne Hagen
09.01 Kirsten Ingeborg Raaen

20.01 Åshild Skar
21.01 Anna Marie Halstadtrø
27.01 Oddbjørg Johanne Berg
04.02 Baard Gunnar Winum
11.02 Siri Frisenberg
17.02 Rune Vangen
24.02 Helge Ingolf Vassås
24.02 Oddbjørn Aune

Hommelvik kirke 2025-2026
03.10 Even Henriksen
08.10 Einar Lier
17.10 Helge Magne Korsan
29.10 Inger Johanne Nutudal Husum
06.11 Geir Kind Pedersen
28.11 Otto Kvidal
05.12 Ingvald Johannes Solbakken
17.12 Bjørn Olaf Jensen
19.12 Jarle Nelberg Haug
30.12 Birgit Gundersen
13.01 Egil Rødde
21.01 Bente-Lise Lenes
27.01 Bergljot Marie Karlsen
29.01 Regine Høiby Hagen
30.01 Serhii Fuhol
10.02 Einar Kristian Møller
12.02 Karl Samuel Andersen
13.02 Per Ivar Pedersen
13.02 Asta Malvik
17.02 Inger Johanne Thorshaug
26.02 Inger Ann Helene Fremstad

Mostadmark kapell 2025-2026
11.12 Bergljot Aas

( Bilde: Pixabay.com - helgaka )

Slekters gang

15



APRIL
19.04 Malvik kirke  
 Gudstjeneste 11.00

Hommelvik kirke
Kveldsgudstjeneste 18.00

26.04 Hommelvik kirke
 Gudstjeneste 11.00

MAI
01.05 Hommelvik kirke

1. mai Gudstjeneste 10.00

02.05 Malvik kirke
 Konfirmasjonsgudstj. 11.00
 Konfirmasjonsgudstj. 13.00

03.05 Malvik kirke
 Konfirmasjonsgudstj. 11.00

10.05    Malvik kirke
 Konfirmasjonsgudstj. 11.00
 Dåpsgudstjeneste 13.00

14.05 Hommelvik kirke 
 Konfirmasjonsgudstj 11.00

17.05 Malvik kirke
 Festgudstjeneste 10.30

23.05 Hommelvik kirke
 Konfirmasjonsgudstj. 11.00
 Konfirmasjonsgudstj. 13.00

24.05 Hommelvik kirke
 Konfirmasjonsgudstj. 11.00
 Konfirmasjonsgudstj. 13.00

24.05 Malvik kirke
 Høytidsgudstjeneste 11.00

25.05 Pinsevandring til Flatholman

31.05 Hommelvik kirke
 Gudstjeneste 11.00

JUNI
07.06 Malvik kirke
 Familiegudstjeneste 11.00

12-14.6  Pilegrimsfestival 
 (Mer info på nettsidene)

21.06 Hommelvik kirke
 Gudstjeneste 11.00

28.06 Malvik kirke
 Gudstjeneste 11.00

JULI
05.07 Hommelvik kirke
 Gudstjeneste 11.00

12.07 Malvik kirke
 Gudstjeneste 11.00

AUGUST
 02.08 Hommelvik kirke
 Gudstjeneste 11.00

09.08 Malvik kirke
 Gudstjeneste 11.00

16.08 Hommelvik kirke
 Gudstjeneste 11.00

23.08 Malvik kirke
 Gudstjeneste 11.00

30.08 Mostadmark kapell
 Gudstjeneste 11.00

Malvik kirke
 Gudstjeneste 18.00

SEPTEMBER
06.09 Hommelvik kirke
 Gudstjeneste 11.00

13.09 Malvik kirke
 Gudstjeneste 11.00

20.09 Malvik kirke
 Gudstjeneste 11.00

20.09 Hommelvik kirke
 Presentasjonsgudstj. 18.00

23.09 Hommelvik kirke
 Familiegudstjeneste 17.30
 4-års bok utdeling, 
 høsttakkefest

27.09 Hommelvik kirke
Gudstjeneste 11.00

27.09 Malvik kirke
 Presentasjonsgudstj. 18.00

30.09 Malvik kirke
 Familiegudstjeneste 17.30
 4-årsbok utdeling, 
 høsttakkefest

OKTOBER
04.10 Malvik kirke
 Gudstjeneste 11.00

11.10 Hommelvik kirke
 Musikkgudstjeneste 11.00

18.10 Malvik kirke
 Gudstjeneste 11.00

25.10 Mostadmark kapell
 Gudstjeneste 11.00

25.10 Malvik kirke
 Gudstjeneste 18.00

NOVEMBER
01.11 Malvik kirke
 Allehelgensgudstj. 11.00

01.11 Hommelvik kirke
 Allehelgensgudstj. 18.00

08.11 Malvik kirke 
 Gudstjeneste 11.00

15.11 Hommelvik kirke
 Gudstjeneste 11.00

22.11 Malvik kirke
 Gudstjeneste 11.00

29.11 Hommelvik kirke
 Gudstjeneste 11.00

29.11 Malvik kirke
 Adventskonsert med 
 kor og korps 17.00

DESEMBER
06.12 Malvik kirke
 Adventsgudstjeneste 11.00

13.12 Hommelvik kirke
 Lysmesse 11.00

20.12 Malvik kirke
 Vi synger julen inn 17.00

24.12 Mostadmark kapell
 Julaftensgudstjeneste 12.30

24.12 Malvik kirke
 Julaftensgudstjeneste 14.00
 og 16.00

24.12 Hommelvik kirke
 Julaftensgudstjeneste 14.30 
 og 16.00

25.12 Malvik kirke
 1. juledag
 Høytidsgudstjeneste 12.00
 Korpset spiller fra 11.30

26.12 Hommelvik kirke
 2. juledag gudstj. 12.00

01.01 Hommelvik kirke
 Høytidsgudstjeneste 12.00

 Med forbehold om endringer!
 Vår nettside:  kirken.no/malvik
 Facebook: 
 Malvik og Hommelvik menigheter

Gudstjenester
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INFORMASJON

http://www.kirken.no/malvik
http://www.kirken.no/malvik
http://www.kirken.no/malvik

